


Molnár Csilla  vagyok, a 3. választókörzet képviselőjelöltje. Születésem óta Pécelen élek, ebben a választókörzetben, 
ezért tisztában vagyok a hely adottságaival és problémáival. Tanulmányimat a Petőfi Sándor Általános iskolában kezdtem 
meg, majd az „régi” Ráday Pál Gimnáziumban folytattam, ezután a Budapesti Kommunikációs Főiskola Felsőfokú Szak-
képzésén végeztem kommunikáció szakon. 
A Péceli Jobbik Alapszervezete egész Pécelre vonatkozó tervet készített. Elképzeléseink között kiemelten szerepel a köz-
biztonság javítása. A város északi részén sajnos rendkívül megnövekedett a betörések száma, amikor a rosszindulatú 
emberek kihasználták az idősebb korosztályt, a gyenge ellenállás reményében. Éppen ezek miatt, szeretnénk bővíteni 
a térfigyelő-kamerarendszert, és kezdeményezni a péceli szolgálatot teljesítő rendőrök számának növelését. Egy soka-
kat érintő fejlesztést szeretnénk kiépíteni, amely a segítséghívó jelzőrendszer kialakítása lenne, elsősorban az idősek, 
egyedül élők vagy egészségügyi problémában szenvedőknek a biztonságáért. Az eszközt megvásárlással vagy bérléssel 
tudnák igénybe venni, amely hordozható formájában nyakba akasztva, vagy egy zsebben is könnyen elfér. Az eszköz jel-
zése egy távfelügyeleti rendszeren keresztül egy központba futna be, ahol a megbízottak a jelzés beérkezését követően 
azonnali intézkedést tudnának kezdeményezni. A szerkezet már sok településen sikeresen bevált, most szeretnénk, hogy 
Pécelen is működhessen. 
A kerékpárral közlekedőknek őrzött tároló kialakításával segítenénk elsősorban a vasútállomásnál és a város több pont-
jára kiterjedve, így támogatva a kerékpárral való közlekedést. Gyalogosátkelők létesítését fogjuk kezdeményezni a frek-
ventált helyeken. A közmunka hatékonysága érdekében több alkalmazottal kívánnánk megoldani a zöldterületi rende-
zéseket, köztisztasági feladatokat, utak rendbetételét. A lakosság érdekei szerint átalakítanánk az önkormányzati nyitva 
tartást, legalább heti egy munkanapon hosszított ügyfélfogadással segítenénk a városlakókat. Egy mindenkit érintő téma 
az egészségügy, melyben több tervünk közül az egyik az ingyenes vérvétel visszaállítása. 
Célom, hogy helyi ismeretemmel, valamint becsületes hozzáállásommal képviselhessem Önöket!

Tovább a tisztesség útján!
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